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DESCHIDERE AN ȘCOLAR 2020-2021 

 

Începe noul an școlar.... Un început atipic în care vom raporta totul la măsurile specifice ce se impun 

de situația actuală.  

Suntem pregătiți cu mari emoții dar mai ales cu responsabilitate! NU NE PERMITEM SĂ 

EXPUNEM COPIII, SĂ LE PUNEM ÎN PERICOL SĂNĂTATEA !!!! 

În aceste condiții nu vom organiza festivitate de deschidere a anului școlar, totuși, datorită faptului că 

funcționăm în trei locații diferite momentul deschiderii anului școlar se va desfășura în data de 14.09.2020 

după următorul program: 

1. Ora 8:30 la Școala Primară Schitu-Frumoasa; 

2. Ora 9:30 la Școala Primară Ludași; 

3. Ora 10:30 la Școala Gimnazială nr. 1 Balcani. 

Elevii vor fi preluați și conduși în sălile de clasă de către educatoare, învățători și diriginți. 

Rugăm părinții să ne sprijine cu deplasarea copiilor la și de la școală în prima zi întrucât nu putem 

asigura transportul tuturor cu microbuzul școlar.  

Microbuzul școlar va circula în prima zi de școală astfel: 

-ora 7:50 va pleca de la Școala Ludași spre Școala Schitu-Frumoasa; 

-ora 8:40 va pleca din stația Ghedeon (Schitu-Frumoasa) spre Școala Ludași; 

-ora 9:10 va pleca din stația Balcani Marginea spre Școala Ludași; 

-ora 9:30 va pleca de la Școala Ludași spre Școala Balcani; 

-ora 10:10 va pleca din stația Ghedeon (Schitu-Frumoasa) spre Școala Balcani. 

În funcție de finalizarea programului din prima zi microbuzul va transporta elevii spre domiciliu. 

În microbuz elevii au obligația de a purta mască. Nu vor urca mai mulți elevi în microbuz la o cursă 

mai mulți decât numărul de locuri disponibile respectând regulile de distanțare. 

După fiecare cursă microbuzul va fi dezinfectat. 

De asemeni informăm părinții/apaținătorii copiilor că nu le este permis accesul în curtea unităților de 

învățământ, așa că vor aștepta în parcările din afară. 

Începând cu data de 15.09.2020 microbuzele școlare vor funcționa după un program pe care îl vor 

primi elevii în prima zi de școală. Programul de circulație a microbuzelor va fi afișat pe pagina de internet a 

școlii: www.scoalabalcani.ro. 

Mulțumim pentru înțelegere! 

 

MULT SUCCES TUTUROR ÎN NOUL AN ȘCOLAR! 
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